

Zásady používania súborov cookie

Dokument Zásady používania súborov cookie spolu so Zásadami ochrany osobných údajov definuje používanie súborov cookie a podobných technológií spoločnosťou AXIL ACADEMY s. r. o., IČO: 50 259 71, so sídlom Slávičie údolie 106, Bratislava – Mestská časť Staré mesto 811 02, zapísanou v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č.: 110268/B (ďalej len "Spoločnosť") počas vašej návštevy webových stránok <https://axilacademy.sk/> alebo iných webových stránok, funkcií alebo obsahu, ktoré vlastníme alebo spravujeme (ďalej len "webové stránky"). Tieto zásady používania súborov cookie opisujú technológie, účel ich používania a vaše právo kontrolovať ich používanie. Pokračovaním v prehliadaní našich webových stránok súhlasíte s používaním súborov cookie v súlade s týmito zásadami.

Definícia súborov cookie

Súbory cookie sú malé textové súbory, ktoré sa ukladajú do Vášho zariadenia (počítača, tabletu, smartfónu) pri návšteve webovej stránky. Vo všeobecnosti sa používajú na zefektívnenie fungovania webových stránok, ako aj na poskytovanie informácií vlastníkom stránok o interakciách používateľov, a tiež pomáhajú zlepšovať celkový výkon a použiteľnosť stránok. Súbory cookie pomáhajú zlepšiť prehliadanie stránok tým, že si zapamätajú Vaše preferencie, prihlasovacie údaje a ďalšie nastavenia. Môžu sa používať aj na účely analýzy a monitorovania, aby sme pochopili, ako používatelia interagujú s webovou stránkou a poskytli tak používateľom personalizovanejší zážitok. Viac informácií o súboroch cookie nájdete na stránke <http://www.allaboutcookies.org/>.

Súbory cookie prvej strany sú stanovené webovou stránkou, ktorú používate. Používajú sa na zlepšenie používateľského zážitku ukladaním informácií, ako sú preferencie, nastavenia a autentifikačné údaje. Tieto súbory cookie sú špecifické pre doménu webovej stránky, ktorú navštevujete.

Súbory cookie tretích strán sú nastavené inými doménami, než je doména, ktorú práve používate. Často sa používajú na monitorovacie a reklamné účely. Súbory cookie tretích strán umožňujú externým subjektom, ako sú inzerenti alebo poskytovatelia analytických služieb, zhromažďovať údaje o Vašom správaní pri prehliadaní rôznych webových stránok.

Trvalé súbory cookie zostávajú vo Vašom zariadení počas určitého obdobia, a to aj po zatvorení prehliadača. Používajú sa na ukladanie informácií, ako sú prihlasovacie údaje alebo používateľské preferencie, vďaka čomu vás webová stránka rozpozná, keď sa na ňu vrátite. Životnosť trvalých súborov cookie môže byť rôzna, od niekoľkých dní až po roky.

Relačné (dočasné) súbory cookie sú dočasné a ukladajú sa vo Vašom zariadení len počas aktívnej relácie prehliadania. Sú nevyhnutné na správne fungovanie určitých funkcií webovej stránky, napríklad na udržanie stavu prihlásenia používateľa. Po zatvorení prehliadača sa relačné súbory cookie zvyčajne vymažú.

Typy súborov cookies, ktoré používame

Nevyhnutné súbory cookie sú potrebné na základnú prevádzku webovej stránky. Vykonávajú kľúčové funkcie, ako je overovanie používateľa a udržiavanie bezpečnosti relácie, čím zabezpečujú bezproblémovú navigáciu a používanie základných funkcií webu. Tieto súbory cookie sú potrebné na to, aby ste mohli využívať funkčné a bezpečné online prostredie. Ak sa rozhodnutie tieto súbory cookie nepovoliť, nemôžeme zabezpečiť optimálny výkon webovej stránky ani jej bezpečnosť počas celej Vašej návštevy.

Analytické/výkonnostné súbory cookie sa používajú na získavanie informácií o tom, ako návštevníci interagujú s webovou stránkou, tieto súbory cookie nám pomáhajú analyzovať a pochopiť výkonnosť našej webovej lokality, čo nám umožňuje zlepšiť jej funkčnosť a používateľský zážitok. Zhromaždené informácie zahŕňajú zobrazenia stránok, trasovanie a ďalšie parametre, ktoré nám pomáhajú optimalizovať výkonnosť našej webovej stránky a Vám poskytnú lepší celkový zážitok. Niektoré z týchto súborov cookie pre nás spravujú tretie strany.

Funkčné súbory cookie zlepšujú Vašu užívateľskú skúsenosť s našou webovou stránkou tým, že si pamätajú Vaše preferencie a voľby. Tieto súbory cookie nám umožňujú poskytovať personalizované funkcie, napríklad jazykové preferencie a prispôsobené nastavenia. Ich účelom je, aby bola Vaša interakcia s webovou stránkou pohodlnejšia a prispôsobená Vaším individuálnym preferenciám, čo prispieva k príjemnejšiemu a používateľsky prívetivejšiemu prehliadaniu. Určité funkčné súbory cookie pre nás spravujú tretie strany.

Reklamné súbory cookie sa používajú na poskytovanie personalizovaných reklám na základe Vašich záujmov a online správania. Tieto súbory cookie pomáhajú prispôbiť zobrazovaný reklamný obsah tak, aby bol pre Vás relevantnejší. Pomáhajú tiež obmedziť počet zobrazení reklamy a prispievajú k hodnoteniu účinnosti reklamných kampaní.

Ako používame súbory cookie

Súbory cookie používame na rôzne účely, okrem iného na:

- analýzu a zlepšenie výkonu našej webovej stránky;
- prispôsobenie a zapamätanie si Vašich preferencií;
- poskytovanie cielej reklamy na základe Vášho správania pri prehliadaní;
- zabezpečenie správneho fungovania základných funkcií našej webovej stránky.

Ako dlho uchováme súbory cookie (doba uchovávania súborov cookie)

Dobou uchovávania súborov cookie sa rozumie doba, počas ktorej zostáva súbor cookie uložený v zariadení používateľa po jeho vytvorení. Táto doba sa líši v závislosti od typu súboru cookie a jeho konkrétneho účelu. Krátky čas uchovávania je bežný pre dočasné súbory cookie, ktorých platnosť vyprší, keď používateľ zatvorí svoj prehliadač, zatiaľ čo trvalé súbory cookie môžu mať dlhší čas uchovávania, ktorý môže trvať od niekoľkých dní až po roky, alebo až do ich vymazania.

Zoznam súborov cookie

Súbor cookie	Doména	Popis	Trvanie	Typ
cookie_consent_setting	https://axilacademy.sk/	Informuje o tom, či používateľ súhlasil s používaním ďalších súborov cookie na účely výkonnosti, marketingu atď.	1 rok	nevyhnutné
axil_academy_session	https://axilacademy.sk/	Žiadny popis.	2 hodiny	funkčné
XSRF-TOKEN	https://axilacademy.sk/	Na bezpečnostné účely.	2 hodiny	nevyhnutné
_fbp	https://axilacademy.sk/	Facebook používa tento súbor cookie na zobrazovanie reklám na Facebooku	3 mesiace	analytické

		alebo na digitálnej platforme využívajúcej reklamu Facebooku po návšteve webovej stránky.		
_ga_8W6NJ7SWW5	https://axilacademy.sk/	Služba Google Analytics používa tento súbor cookie na zachovanie stavu relácie.	2 roky	analytické
_dc_gtm_UA-53922642-8	https://axilacademy.sk/	Služba Google Analytics používa tento súbor cookie na načítanie označenia skriptu služby Google Analytics.	1 minúta	funkčné
_gid	https://axilacademy.sk/	Služba Google Analytics používa tento súbor cookie na ukladanie informácií o tom, ako návštevníci používajú webovú stránku, a zároveň vytvára analytickú správu o výkonnosti webovej stránky. Niektoré zo zozbieraných údajov zahŕňajú počet návštevníkov, ich zdroj a anonymne navštívené stránky.	1 deň	analytické
_ga	https://axilacademy.sk/	Služba Google Analytics používa tento súbor cookie na výpočet údajov o návštevníkoch, reláciách a kampaniach a na sledovanie používania stránky pre analytickú správu stránky. Súbor cookie ukladá informácie anonymne a na rozpoznanie jedinečných návštevníkov	2 roky	analytické

		priraduje náhodne vygenerované číslo.		
--	--	---------------------------------------	--	--

Nástroje tretích strán

Poskytovatelia služieb môžu používať súbory cookie, ktoré sa môžu uložiť vo Vašom zariadení, v prípade keď vstúpíte na našu web stránku.

Používame Facebook Business na dôkladnú analýzu webovej stránky s cieľom zlepšiť používateľský zážitok. Táto analytická služba používa súbory cookie na uľahčenie poskytnutia efektívnejšej reklamy produktov a na podrobné monitorovanie návštevnosti webovej stránky. Podrobnosti o súboroch cookie a iných technológiách ukladania údajov, ktoré tento poskytovateľ služieb používa, nájdete na stránke <https://www.facebook.com/policies/cookies/>.

Na analýzu vzorcov používania stránky využívame aj službu Google Analytics. Táto služba zhromažďuje údaje prostredníctvom súborov cookie a vytvára komplexné prehľady o aktivite na webovej stránke. Informácie o postupoch spoločnosti Google v oblasti ochrany osobných údajov nájdete na stránke <https://www.google.com/policies/privacy/>.

Spravovanie súborov cookie

Spravovanie preferencií: Môžete si prispôbiť spôsob, akým naša webová stránka používa súbory cookie na základe Vašich preferencií. Pomocou nastavenia prehliadača môžete jednoducho prijať alebo odmietnuť rôzne typy súborov cookie. Získate tak väčšiu kontrolu nad svojím prehliadaním. Skontrolujte nastavenia prehliadača, kde nájdete jednoduché kroky na správu preferencií súborov cookie.

Odstránenie súborov cookie: Súbory cookie uložené v zariadení môžete vymazať prostredníctvom nastavení prehliadača. Toto odstráni všetky uložené súbory cookie z webových stránok, ktoré ste navštívili.

Blokovanie súborov cookie: môžete upraviť v nastaveniach prehliadača tak, aby ste úplne zablokovali ukladanie súborov cookie. Takéto nastavenie však môže mať vplyv na možnosť prístupu k určitých funkciám alebo častiam našej webovej stránky.

Prosím berte na vedomie, že správa súborov cookie závisí od konkrétneho prehliadača, preto môže byť potrebné zopakovať tieto kroky v rôznych prehliadačoch alebo zariadeniach. Okrem toho blokovanie všetkých súborov cookie môže ovplyvniť Váš celkový dojem z online prehliadania, pretože niektoré súbory cookie sú nevyhnutné pre správne fungovanie webových stránok.

Konkrétne pokyny na správu súborov cookie vo Vašom prehliadači nájdete v nápovede alebo v ponuke nastavení zvoleného prehliadača.

Kontaktujte nás

V prípade potreby nás môžete kontaktovať telefonicky na čísle +421 915 819 053 , pre písomnú komunikáciu prostredníctvom e-mailu na adrese info@axil.sk alebo zaslaním svojich otázok na adresu sídla Spoločnosti.

Zmeny Zásad používania súborov cookie

Tieto Zásady používania súborov cookie môžeme z času na čas aktualizovať, aby zohľadňovali zmeny v technológiách, platných zákonoch alebo našich službách. Odporúčame Vám, aby ste si tieto Zásady používania súborov cookie priebežne kontrolovali, aby ste boli informovaní o tom, ako používame súbory cookies a o akýchkoľvek aktualizáciách našich postupov.

Tieto Zásady používania súborov cookie sú účinné od 27.11.2023.